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บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดอนทราย  
สมัยวิสามัญ สมัยที่  1/2562  ครั้งที ่1 

ประจำปี  พ.ศ. 2562 
วันพฤหัสบดี ที ่ 27  เดือนมิถุนายน พ.ศ. 2562 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลดอนทราย 
 

รายนามสมาชิกสภาเทศบาลที่เข้าประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1.  นายชูศักดิ์  ซ้ายหนู ประธานสภา ชูศักดิ์ ซ้ายหนู  
2.  นายประดิษฐ ถิ่นแก้ว รองประธานสภา ประดิษฐ ถิ่นแก้ว  
3.  นายประสิทธิ์ ยิ้มแก้ว สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ประสิทธิ์ ยิ้มแก้ว  
4.  นายวีระ ทองคำ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 วีระ ทองคำ  
5.  นายชม ทองราช สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ชม ทองราช  
6.  นายสุภาพ   อินทร์จันทร์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 สุภาพ  อินทร์จันทร์  
7.  นายวัลลภ ซ้ายขวัญ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 วัลลภ ซ้ายขวัญ  
8.  นายประดิษฐ์ ศรีเทียม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  ประดิษฐ์ ศรีเทียม  
9.  นายสุนทร อินนุ้ย สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 สุนทร  อินนุ้ย  
10.  นายสุรินทร์ สมบูรณ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 สุรินทร์ สมบูรณ์  
11.  นายยุทธนา  รัตนคีรี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ยุทธนา รัตนคีรี  
12.  นายสัมภาษณ์ เหน็บบัว เลขานุการสภา สัมภาษณ์  เหน็บบัว  
 

รายนามผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
หมาย
เหตุ 

1.  นายวิรัตน์ สิงห์เนี่ยว สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2    

รายนามผู้ที่เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
หมาย
เหตุ 

2.  นายมานพ ช่วยมณี นายกเทศมนตรี มานพ ช่วยมณี  
3.  นายนรา แก้วรักษ์ รองนายกเทศมนตรี นรา แก้วรักษ์  
4.  นายเกษม พรหมเมฆ รองนายกเทศมนตรี เกษม  พรหมเมฆ  
5.  นายชาญชัย ยิ้มแก้ว ผู้อำนวยการกองช่าง ชาญชัย ยิ้มแก้ว  
6.  นางธณัชชา อรุณจิตต์ นักพัฒนาชุมชน ธณัชชา อรุณจิตต์  
7.  นางสาวอัชรีย์ สุวรรณมณี นักจัดการงานทั่วไป อัชรีย์ สุวรรณมณี  
8.  นายชาญชัย ยิ้มแก้ว ผู้อำนวยการกองช่าง ชาญชัย ยิ้มแก้ว  
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เริ่มประชุมเวลา 13.00 น.  
 

 เมื่อที่ประชุมพร้อม นายชูศักดิ์  ซ้ายหนู  ตำแหน่งประธานสภาเทศบาลตำบลดอนทราย ขอเชิญสมาชิก
สภาและผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านนั่งประจำที ่
 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องที่ประธานจะแจ้งต่อทีป่ระชุม 
ประธานสภาเทศบาล  1.1 เงินอุดหนุนโรงเรียนบ้านโคกทราย จำนวน 10,000 บาท 

เพ่ือแข่งกีฬา แจ้งให้ทางผู้บริหารและสมาชิกสภาช่วยกันสนับสนุน
เงินดังกล่าว 

 1.2 ผู้อำนวยการโรงเรียนบ้านโคกทรายขอความร่วมมือ คณะ
ผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และพนักงานเทศบาลตำบลดอน
ทราย ร่วมเดินขบวนพาเหรดแข่งขันกีฬาประจำปี 2562 พร้อม
กันโรงเรียนหัวควน เวลา 07.30 น. แต่งกายเสื้อเหลือง ในวันที่ 4  
กรกฎาคม  2562  

 1.3 ผู้ที่แจ้งความประสงค์เสื้อวิ่งอำเภอปากพะยูน ให้ชำระเงินด้วย 
 ครับ 

ระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชุม 
 

ประธานสภาเทศบาล                          การประชุมสภาเทศบาลตำบลดอนทราย สมัยสามัญ สมัยที่  
2/2562  ครั้งที่ 1  วันที่ 8  พฤษภาคม  2562 มีสมาชิกสภา
ท่านใดจะขอแก้ไขรายงานการประชุมดังกล่าวไหมครับ เชิญเสนอ
ครับ หากไม่มีขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

  

มติที่ประชุม รับรอง    จำนวน          ๑๐   เสียง 
 ไม่รับรอง   จำนวน  -     เสียง 
 งดออกเสียง   จำนวน  2    เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 

 ไม่ม ี

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสรจ็แล้ว 

 ไม่ม ี

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 

ประธานสภาเทศบาล 5.1 ขออนุมัติโอนเพ่ิมงบประมาณและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ
รายจ่ายประจำปี 2562 เพ่ือตั้งจ่ายรายการใหม่โครงการก่อสร้าง
โรงเรือนเลี้ยงไก่พ้ืนเมืองให้กับคนพิการตำบลดอนทราย  จำนวน 
41,000 บาท เชิญเลขานุการสภาชี้แจงระเบียบกฎหมายด้วยครับ 
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เลขานุการสภา  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การ 
 เบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงิน ของ 

 อปท. พ.ศ.2537 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2558            
หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอน
เงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่
ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการ
ใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญนายกเทศมนตรีชี้แจงรายละเอียดครับ  

นายกเทศมนตรี เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม 
 ประชุมสภาทุกท่านครับ สำหรับโครงการนี้ผมได้เดินทางไปรับเชค 

จากกองทุนส่งเสริมและพัฒนาคุณภาพชีวิตคนพิการ จำนวน 
72,000 บาท ของปีงบประมาณ 2561 ซึ่งจากงบประมาณ
ดังกล่าวไม่เพียงพอต่อการดำเนินงานของผู้พิการ ในส่วนของ
รายละเอียดผมขออนุญาตให้นักพัฒนาชุมชน อธิบายเพ่ิมเติมครับ 

 
ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณครับ เชิญนักพัฒนาชุมชนชี้แจงรายละเอียดครับ 
 
นักพัฒนาชุมชน เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา และผู้เข้าร่วมประชุม

ทุกท่านคะ ดิฉันนางธณัชชา  อรุณจิตต์  ตำแหน่งนักพัฒนาชุมชนเดิม
โครงการนี้ขอรับสนับสนุนจากกองทุนส่งเสริมและพัฒนาคุณภาพชีวิต
พิการ ประจำปี 2561 จำนวน 70 คน ซึ่งได้รับอนุมัติงบประมาณ 
จำนวน 72,000 บาท ให้ทางเทศบาลตำบลดอนทรายจัดทำ
โครงการเลี้ยงไก่พ้ืนเมือง แต่การก่อสร้างโรงเรือนไม่สามารถ
ดำเนินการก่อสร้างได้เนื่องจากงบประมาณไม่เพียงพอจึงขออำนาจ
สภาอนุมัติในครั้งนี้เพ่ือตั้งจ่ายรายการใหม่โครงการก่อสร้างโรงเรือน
เลี้ยงไก่พ้ืนเมืองให้กับคนพิการตำบลดอนทราย  ขนาด 4*19 เมตร 
จำนวน 1 หลัง  เป็นเงิน  41,000 บาท โดยโอนลดจาก แผนงาน
สังคมสงเคราะห์ งานสังคมสงเคราะห์ หน้า 84 โครงการฝึกอบรม
ส่งเสริมอาชีพให้กับคนพิการตำบลดอนทราย  ตั้งงบประมาณไว้ 
10,000 บาท โอนลดจำนวน 10,000 บาท คงเหลืองบประมาณ – 
บาท โอนลดจากโครงการฝึกอบรมพัฒนาคุณภาพชีวิตผู้สูงอายุตำบล
ดอนทราย ตั้งไว้จำนวน 10,000 บาท โอนลดจำนวน 10,000 
บาท คงเหลืองบประมาณ – บาท  และโอนลดจากแผนงาน
บริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป  รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการ
ปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอ่ืน ๆ ค่าใช้จ่ายในการ
เลือกตั้ง งบประมาณก่อนโอนลด จำนวน 295,720 บาท โอนลด
จำนวน 21,000 บาท คงเหลืองบประมาณหลังโอน 274,720 
บาท   รวมงบประมาณโอนเพ่ิมตั้งจ่ายรายการใหม่ทั้งสิ้น  41,000 
บาท คะ  
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ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณนักพัฒนาชุมชนครับ มีสมาชิกสภาท่านใดจะสอบถาม 

เพ่ิมเติมไหมครับ  เชิญนายประดิษฐ  ถิ่นแก้ว ครับ  

นายประดิษฐ  ถิ่นแก้ว  เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาล ผู้เข้าร่วม   
ประชุมทุกท่านครับ โรงเรือนเลี้ยงไก่ มีการก่อสร้าง 2 แห่งใช่ไหม
ครับ  

นักพัฒนาชุมชน  เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาล ผู้เข้าร่วม   
ประชุมทุกท่านคะ เดิมจะก่อสร้างโรงเรือนเขตละ 1 หลัง เขตท่ี1 
สร้างที่บ้านนางอบรม  มีปาน เขตที่ 2 สร้างที่บ้านนางปรีดา  รัตนคีรี 
แต่ปรากฏว่างบประมาณในการดำเนินการก่อสร้างไม่เพียงพอเลยยุบ
โรงเรือนเขตท่ี 1 คะ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณนักพัฒนาชุมชนครับ ใครมีอะไรจะสอบถามอีกไหมครับ หาก
ไม่มีผมขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

มติทีป่ระชุม อนุมติ  จำนวน  10  เสียง 
 ไม่อนุมติ จำนวน   -    เสียง 
 งดออกเสียง จำนวน    2  เสียง 
 
ประธานสภาเทศบาล  5.2 โอนเพิ่มงบประมาณ จำนวน 14,400 บาท สำหรับจดัซื้อเก้าอ้ี

สำนักงาน สำหรับห้องประชุมสภา   จำนวน  21 ตัว เชิญ
นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย ชี้แจงรายละเอียดครับ 

 
นายกเทศมนตรี เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา และผู้เข้าร่วมประชุม

ทุกท่านครับ ผมขออนุญาตให้นักจัดการงานทั่วไปชี้แจงรายละเอียด
ครับ 

ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญนักจัดการงานทั่วไป ชี้แจงรายละเอียดครับ 
นักจัดการงานทั่วไป เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา และผู้เข้าร่วมประชุม

ทุกท่านคะ ตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.2562 
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ 
ครุภัณฑ์สำนักงาน เก้าอ้ีสำนักงาน หน้า 66 ตั้งงบประมาณไว้  
28,600 บาท เพื่อจัดซื้อเก้าอ้ีประธานสภา จำนวน 1 ตัว ๆละ 
2,600 บาท เก้าอ้ีสมาชิกสภาเทศบาลและผู้เข้าร่วมประชุม จำนวน 
20 ตัว ๆละ 1,600 บาท ซึ่งได้ดำเนินการสอบถามราคาเก้าอ้ี
ดังกล่าว ราคาอยู่ที่ 43,000 บาท จึงไม่สามารถจัดซื้อได้ตามราคา
ที่ตั้งไว้ตามเทศบัญญัติ จึงขออนุมติโอนเพ่ิมงบประมาณเพ่ือจัดซื้อ
เก้าอ้ี จำนวน 14,400 บาท จากแผนงานบริหารงานทั่วไป  งาน
บริหารงานทั่วไป  เงินเดือน  เงินประจำตำแหน่ง ตั้งงบประมาณไว้ 
126,000 บาท คงเหลืองบประมาณก่อนโอน 63,000 บาท             
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โอนลด จำนวน 14,400 บาท คงเหลืองบประมาณหลังโอน จำนวน 
48,600 บาท  เพ่ือจัดซื้อเก้าอ้ีดังกล่าวคะ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณนักจัดการงานทั่วไปครับ มีใครจะสอบไหมครับ เชิญ        
นายสุรินทร์ สมบูรณ์ ครับ 

นายสุรินทร์  สมบูรณ์ เรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหารเทศบาล สมาชิกสภา
เทศบาลและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ สำหรับการจัดซื้อเก้าอ้ี
ประชุมสภาในครั้งนี้เปลี่ยนเป็นแบบหนัง มีพนักพิงไหม การจัดซื้อใน
ครั้งนี้ทำให้ห้องประชุมมีมาตรฐานขึ้นนะครับ 

นักจัดการงานทั่วไป เรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหารเทศบาล สมาชิกสภา
เทศบาลและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านคะ ลักษณะของเก้าอ้ีในการ
จัดซื้อในครั้งนี้เป็นแบบหนัง มีพนักพิง มีล้อหมุน เกรดดีคะ 

ประธานสภาเทศบาล มีใครสอบถามอีกไหมครับ หากไม่มีขอมติที่ประชุมด้วยครับ 
 
มติที่ประชุม เห็นชอบอนุมัติ  จำนวน  10  เสียง 
 ไม่อนุมัติ  จำนวน    -   เสียง 
 งดออกเสียง  จำนวน    2  เสียง 
 
ระเบียบวารที่ 6 เรื่องอ่ืนๆ 
 
ประธานสภาเทศบาล ใครมีอะไรจะแจ้งไหมครับ เชิญนายยุทธนา  รัตนคีรี ครับ 

 
นายยุทธนา  รัตนคีรี เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม

ประชุมทุกท่านครับ น้ำประปาหมู่ที่ 6 ไม่ไหล ให้ทางเทศบาลเข้า
ดำเนินการแก้ไขด้วยครับ 

 
ประธานสภาเทศบาล เชิญนายกเทศมนตรีตำบลดอนทรายชี้แจงรายละเอียด ครับ 
 
นายกเทศมนตรี มอบหมายให้ช่างเข้าตรวจสอบและดำเนินการให้อยู่ในสภาพที่ใช้

งานได้ครับ  

ผู้อำนวยการกองช่าง รับทราบครับ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณนายกเทศมนตรีครับ ใครมีอะไรอีกไหมครับ หากไม่มีผมขอ
ปิดการประชุมครับ 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

(ลงชื่อ)................................ประธานกรรมการ 
        (นายสุภาพ  อินทร์จันทร์) 

 
            (ลงชื่อ)................................กรรมการ 
          (นายวัลลภ  ซ้ายขวัญ) 

 
            (ลงชื่อ)...............................กรรมการ 
           (นายวีระ  ทองคำ) 

 
            (ลงชื่อ)..............................กรรมการ 
                (นางสาวอัชรีย์  สุวรรณมณี) 

        
 

ปิดประชุม      เวลา  14.00  น. 
 
  
         (ลงชื่อ)               ผู้จดรายงานการประชุม 
         (นายสัมภาษณ์  เหน็บบัว) 
         เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดอนทราย         
 
(ลงชื่อ)                               ผู้ตรวจสอบรายงานการประชุม 
           (นายชูศักดิ์  ซ้ายขวัญ)     
    ประธานสภาเทศบาลตำบลดอนทราย 
 
 
 
 
 
 


